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 περιπτώσεις απαλλαγής κλπ, ισχύουν τα 
αναφερόµενα στην Παράγραφο 5.9. 

 

Στις περιπτώσεις αυτές οι τοιχοποιίες συνδέονται µε τον σκελετό 
πρακτικώς µονολιθικά, και έτσι συµµετέχουν και στην ανάληψη 
µη σεισµικών δράσεων. 

ε.  Ο παρών Κανονισµός δεν αναφέρεται σε 
φέρουσες τοιχοποιίες που έχουν κατασκευαστεί 
ταυτόχρονα µε τον σκελετό. 

  

  2.1 ΣΤΟΧΟΙ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ 
  

  2.2.1 Γενικά 

  α. Για  την   εξυπηρέτηση   ευρύτερων   κοινωνικο -
οικονοµικών αναγκών, θεσπίζονται διάφορες «στάθµες 
επιτελεστικότητας» (στοχευόµενες συµπεριφορές) υπό 
δεδοµένους αντίστοιχους σεισµούς σχεδιασµού. 

  β. Οι  στόχοι  αποτίµησης  ή  ανασχεδιασµού (Πίν. 2.1) 
αποτελούν συνδυασµούς αφενός µιας στάθµης 
επιτελεστικότητας και αφετέρου µιας σεισµικής δράσης, 
µε δεδοµένη «ανεκτή πιθανότητα υπέρβασης κατά την 
τεχνική διάρκεια ζωής του κτιρίου» (σεισµός 
σχεδιασµού). 

Ο όρος «φέρων οργανισµός» χρησιµοποιείται εδώ µε την κλασική 
του έννοια και αντιστοιχεί στο σύστηµα ανάληψης κατακόρυφων 
φορτίων. Αναλόγως, ο όρος «µη-φέρων οργανισµός» αντιστοιχεί 
στο σύστηµα που δεν συµµετέχει στην ανάληψη κατακόρυφων 
φορτίων. Επισηµαίνεται ότι οι παραπάνω όροι δεν σχετίζονται µε 
τους όρους «κύρια» και «δευτερεύοντα» φέροντα στοιχεία που 
χρησιµοποιούνται σε επόµενα εδάφια. 
Οι στόχοι αποτίµησης ή ανασχεδιασµού δεν είναι κατ΄ ανάγκη 
ίδιοι. Οι στόχοι ανασχεδιασµού ενδέχεται να είναι υψηλότεροι από 
τους στόχους αποτίµησης. 
Οι ελάχιστοι Ελάχιστοι ανεκτοί στόχοι αποτίµησης ή 
ανασχεδιασµού του φέροντος οργανισµού υφισταµένων κτιρίων 
µπορούν να ορίζονται κατά περίσταση από τη  ∆ηµόσια Αρχή.  Σε 
ειδικές περιπτώσεις, η  

 γ. Στον  παρόντα  Κανονισµό  προβλέπονται στόχοι 
επανελέγχου αναφερόµενοι αποκλειστικά και µόνον στον 
φέροντα οργανισµό. Αντίθετα, δεν προβλέπονται στόχοι 
για τον µη-φέροντα οργανισµό. 
Η σχετική πρόβλεψη του ΕΚ 8-3 (§ 2.1(2)) υπηρετείται µε 
τον ακόλουθο Πίνακα 2.1. Σε περίπτωση δύο (2) στόχων 
επανελέγχου, τα δυνατά ζεύγη είναι Β1 και Α2 ή Γ1 και 
Β2.  

 

 


